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Avaliação das disciplinas obrigatórias1.

81,3% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que há
coerência e consistência
entre as áreas de
concentração, linhas de
pesquisa, projetos em
andamento e estrutura
curricular, enquanto 18,8%
discordam parcialmente.



Avaliação das disciplinas obrigatórias1.

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que o corpo
docente é experiente em
relação a formação e atuação
para atender a proposta
curricular. 



Avaliação das disciplinas obrigatórias1.

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que o corpo
docente assegura a
regularidade e a qualidade
das atividades de ensino.



2. Avaliação das Disciplinas Optativas  

93,8% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que há
coerência e consistência
entre as áreas de
concentração, linhas de
pesquisa, projetos em
andamento e estrutura
curricular, enquanto 6,2%
não concordam nem
discordam.



2. Avaliação das Disciplinas Optativas  

87,5% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que o corpo
docente é experiente em
relação a formação e atuação
para atender a proposta
curricular, enquanto 12,5%
não sabem responder ou
discordam parcialmente. 



2. Avaliação das Disciplinas Optativas  

93,8% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que o corpo
docente assegura a
regularidade e a qualidade
das atividades de ensino,
enquanto 6,2% discordam
parcialmente.



3. Orientação

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que o corpo
docente assegura a
regularidade e a qualidade
das atividades de ensino.



3. Orientação

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que os
Trabalhos de Conclusão de
Curso são adequados em
relação à sua vinculação com
a área de concentração.



3. Orientação

93,8% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que os
Trabalhos de Conclusão de
Curso são adequados em
relação à sua vinculação com
as linhas de atuação,
enquanto 6,2% não sabem
responder.



3. Orientação

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que os
Trabalhos de Conclusão de
Curso são adequados em
relação à sua vinculação com
os macroprojetos e objetivos
do Programa.



4. Avaliação da Coordenação, Colegiado e
Secretaria do curso    

62,5% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que as ações e
atividades do PPGTA são
planejadas e organizadas de
forma a qualificar os fluxos e
processos administrativos e
acadêmicos, enquanto uma
parcela de 31,25%
discordam parcialmente,
não sabem responder ou
discordam totalmente.



4. Avaliação da Coordenação, Colegiado e
Secretaria do curso    

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que o PPGTA
divulga com transparência as
normativas, os eventos e as
atividades no site do
Programa e redes sociais.



5. Autoavaliação do Discente
   

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que a produção
intelectual deles (artigo
científico e produtos técnicos
e tecnológicos) é adequada
em relação à proposta do
Programa.





5. Autoavaliação do Discente
   

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que a produção
intelectual deles impacta
significativamente a área de
Ciências Ambientais.





5. Autoavaliação do Discente
   

100% dos discentes
concordam totalmente que a
produção intelectual/técnica
deles está articulada às
linhas de pesquisa e aos
objetivos do PPGTA.



5. Autoavaliação do Discente
   

100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que a produção
conjunta com o orientador é
aderente a área de Ciências
Ambientais da CAPES.



6. Infraestrutura

68,8% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que há
infraestrutura para atividades
administrativas/Sala de
Coordenação da Pós-
Graduação, enquanto 31,3%
não sabem responder ou
discordam parcialmente.



6. Infraestrutura

62,6% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que há
infraestrutura para atividades
administrativas/Secretaria da
Pós-Graduação, enquanto
37,4% não sabem responder
ou discordam parcialmente.



6. Infraestrutura

75% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que a
infraestrutura para as
atividades
administrativas/sala para
ensino, pesquisa e demais
atividades pertinentes é
adequada, enquanto 25%
não sabem responder ou
discordam parcialmente.



6. Infraestrutura

68,8% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que há
infraestrutura disponível para
orientação individual aos
discentes, enquanto 31,2%
não sabem responder ou
discordam parcialmente ou
totalmente. 



6. Infraestrutura

75,1% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que o espaço
de estudos dos discentes
possui infraestrutura com
mobiliário e computadores
com acesso à internet,
enquanto 24,9% não sabem
responder ou discordam
parcialmente.



6. Infraestrutura

81,3% dos discentes
concordam totalmente que a
Biblioteca conta com acesso
a periódicos e possui
bibliografias básicas do
Programa, enquanto 18,8%
não sabem responder.



6. Infraestrutura

100% dos discentes concordam
totalmente ou parcialmente que o site
do PPGTA é atualizado
constantemente contendo
informações referentes à: gestão da
coordenação; Colegiado e comissões;
horários das disciplinas; calendário
acadêmico; formulários; corpo
docente; corpo discente/egresso;
resoluções e regimentos locais do
programa; dissertações e produtos
educacionais; financiamentos;
eventos/atividades de extensão;
grupos de pesquisa; notícias e avisos.



7. Espaço aberto para críticas, sugestões e/ou comentários



7. Espaço aberto para críticas, sugestões e/ou comentários



8. Ações para 2024/2025

PONTOS A SEREM CONSIDERADOS
Alunos que responderam estavam no período de pandemia, de forma que aspectos
de orientação, secretaria e disciplinas estavam remotas naquele período. Esse fator
pode ter influenciado nos resultados da autoavaliação.
Devido ao perfil interdisplinar dos discentes, alguns comentários sobre o conteúdo
raso de algumas disciplinas pode ser explicado por conta da diversidade de formação
do grupo de alunos que estão assistindo. É necessário criar um nivelamento dos
alunos. 
Melhorar a organização dos professores em relação ao planejamento das disciplinas
em grupo. Houve uma disciplina que foi solicitada a entrega de um artigo, a disciplina
terminou e os alunos tiveram que entregar o artigo depois. Por isso os professores
demoraram para entregar as notas e fechar os diários. Há um consenso que algumas
disciplinas precisam ser melhoradas e melhor organizadas e planejadas  como um
todo. A disciplina de Recursos Naturais e Meio Ambiente também precisa ser revista
quanto aos conteúdos.


